

Sažetak panel diskusije o Centrima za mlade

Split, Beton kino, 30. listopada 2018.

DUBROVNIK	KARLOVAC	SAMOBOR	ZAGREB	ZAPREŠIĆ
Centar za mlade Dubrovnik	Centar za mlade Grabrik	Bunker	Centar za mlade grada Zagreba	Centar za mladež Zaprešić
Otvorili su 2017.	Otvorili su prije 10 godina	Otvorili su 2017.	Otvaraju u studenom	Otvorili su prije 20 godina
TKO VODI CENTAR ZA MLADE				
<p>Odlukom Grada četiri udruge koriste gradski prostor u stadionu Gruž, udruga Maro i Baro kao voditelj informativnog centra za mlade koordinira prostorom, ostale tri udruge u prostoru realiziraju dio svojih aktivnosti. Druge udruge terminski koriste prostor. Traži se optimalni model upravljanja, razmatra se mogućnost osnivanja zadruge ili nove udruge civilno-javno partnerstvo ili da jedna udruga vodi Centar i realizira ga u partnerstvu s više udruga.</p> <p>Voditelj informativnog centra za mlade, koji je</p>	<p>Udruga Carpe Diem u partnerstvu s više udruga putem natječaja Grada dobiva trogodišnje financiranje i prostor u kojem realizira Centar za mlade.</p> <p>Imaju voditelja Centra za mlade koji je zaposlenik udruge Carpe Diem te koordinatora Centra za mlade, koji je zaposlenik partnerske udruge.</p>	<p>Pučko otvoreno učilište Samobor na korištenje je dobilo stari vojni objekt, zaposlenici POU koordiniraju programom i prostorom. Prostor je za terminsko korištenje otvoren i drugim udrugama za mlade, ali ih nema puno.</p> <p>Traže voditelja Centra, a imaju referenta za mlade (osobu koja direktno radi s mladima), tehničara i čistačicu, vanjske suradnike i volontere. Svi zaposleni su zaposlenici POU.</p>	<p>Udruga Zamisli i 30 partnera realizirat (Konzorcij) će program, sufinancira Europska unija kroz Europski socijalni fond. Udruga Zamisli, koja realizira informativni centar za mlade i klub za mlade, nositelj je projekta, a Grad Zagreb jedan je od partnera.</p> <p>Imat će Izvršni odbor koji čine voditelje Centra i tri koordinatora sadržaja koji će biti zaposlenici udruge Zamisli te Programsko vijeće koje čini Voditelj Centra i 4 člana koje bira Konzorcij.</p>	<p>Udruga Centar za mladež Zaprešić realizira aktivnosti u suradnji i partnerstvu s drugim udrugama i institucijama, kao nositelj aplicira na natječaj Grada za financiranje hladnog pogona Centra.</p> <p>Imaju voditelja Centra koji je zaposlenik Udruge Centar za mladež Zaprešić.</p>

zaposlenik udruge Maro i Baro, zapravo je i voditelj Centra za mlade.				
PROSTOR				
Gradski prostor u Gružu, Grad plaća režije i održavanje, a internet i telefon plaća Maro i Baro kroz projekt informativnog centra za mlade. Opremu prostora osigurale su udruge kroz svoje projekte. Prostor ima tri manje prostorije od čega je jedna multifunkcijska dvorana.	Gradski prostor za koji udruga ne plaća najam, plaća održavanje i režije. Centar se nalazi u kvartu s najviše mladih, primjerene veličine i rasporeda.	Gradski prostor, POU je gradska ustanova pa ne plaća najam, a i režije i održavanje se financiraju iz gradskog proračuna. Prostor ima veliku multifunkcijsku dvoranu za druženja, edukacije, konferencije i zabave, manji izložbeni prostor, prostoriju za učenje i rad na računalima...	Privatni prostor u centru grada (96m ²) za koji udruga plaća najam, održavanje i režije. Postoji opcija da presele u veliki gradski prostoru ispod tribine stadiona u Maksimiru.	Manji gradski prostor za koji udruga plaća održavanje i režije. Zbog veličine prostora, aktivnosti su uglavnom izvan prostora.
FINANCIRANJE				
Grad je financirao uređenje prostora, financira aktivnosti informativnog centra za mlade putem godišnjeg natječaja, a na taj se način financiraju i ostale aktivnosti. Razmatra se mogućnost da Grad financiranje projekata udruge usmjeri jedan javni poziv koji bi imao veći iznos za financiranje Centra za mlade.	Grad je financirao uređenje prostora i dio opreme te kroz natječaje za trogodišnje financiranje financira manji dio hladnog pogona, ostatak financijske konstrukcije moraju zatvoriti udruge voditelji same putem drugih natječaja.	Grad je financirao uređenje prostora i opremu te financira program. Riječ je o POU pa nemaju mogućnosti prijave na natječaje kao udruge. Prihodi od iznajmljivanja prostora kafiću u sklopu Centra idu u gradsku blagajnu, ali se vraćaju POU za investiranje u Centar.	I prostor i oprema i zaposlenici su financirani kroz dvogodišnji ESF projekt, tek će razraditi model nastavka financiranja. Sadržaj programa i usluga osiguravaju partneri kroz vlastite resurse.	Grad na godišnjoj razini putem natječaja dodjeljuje institucionalnu financijsku podršku (hladni pogon - plaće, najam, režije, oprema, održavanje...), ostatak aktivnosti i troškova financira se iz drugih natječaja.

PROGRAMI I USLUGE				
<i>(Aktivnosti svih Centra, u većoj ili manjoj mjeri, su: izložbe, nastupi, edukacije, predavanja, tematska druženja, savjetovališta...)</i>				
Okosnica programa su aktivnosti informativnog centra za mlade, savjetovalište za mlade, kreativne radionice među kojima je i strip grupa, Subota za učenje, druženja mladih znanstvenika i filmske radionice. Osim suradnje četiri udruge u prostoru, podrazumijeva se i suradnja s drugim udrugama i institucijama.	Program spaja informativni centar za mlade, klub za mlade i volonterski centar. Podrazumijeva suradnju s drugim udrugama, ustanovama i institucijama koje dio svojih aktivnosti realiziraju u Centru. Kroz Centar za mlade provode se Nacionalni program za mlade te Gradski program za mlade grada Karlovca. Aktivnosti obuhvaćaju neformalno obrazovanje (različite edukativne radionice), aktivno sudjelovanje mladih i razvoj volonterstva, aktivnosti usmjerene prevenciji neprimjerenih oblika ponašanja, organizaciju slobodnog vremena mladih, razvoj nezavisne kulture mladih, organizaciju inicijativa mladih i dr. Centar je sjedište Savjeta mladih grada Karlovca te Centar i	DOPI pristup – DOđi, Predloži Izvedi; mladi sami predlažu program pa zajedno sa POU rade na realizaciji, naglasak je na zabavnim programima, u suradnji s udrugama realiziraju se i individualna psihološka savjetovanja... Mladi su sugerirali program/sadržaj: Zabava i neformalno druženje, prostor za učenje i za sastanke udruga kad budu postojale, kafić info centar, izložbeni prostor.	Program ima tri cjeline: - kluba za mlade (sekcije koje vode mladi - Aktivno sudjelovanje mladih) - info centar za mlade (informiranje i savjetovanje mladih - Rad s mladima) - radionice na različite teme (edukativne, kreativne i sportske - Neformalno obrazovanje) - Prostor mogu koristiti i druge organizacije koje programski rade s mladima te neformalne skupine mladih	Program se nadopunjuje sa Volonterskim centrom za mlade, usmjeren je na informiranje, prevenciju rizičnog ponašanja i volontiranje, podrazumijeva suradnju s drugim udrugama i institucijama.

	Savjet usko surađuju (organiziraju edukacije za članove Savjeta, organiziraju Info dan neformalnog obrazovanja...)			
--	--	--	--	--